

En Madrid, a 18 de enero de 2019.

**Corrección de errores en el documento de Características de equipos asociado al Pliego de Prescripciones Técnicas de la Licitación 6011800281, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011800281 – SUMINISTRO DE TABLETS DE ENTRE 7" Y 8.X", TABLETS DE ENTRE 10"-11", Y ACCESORIOS, convocada a través del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 17 de diciembre de 2018, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el documento "6011800281\_CHARACTERISTICAS EQUIPOS.XLSX" y concretamente en la hoja denominada "Tablet 7"-8.x"" en la línea 4 con valor 'Procesador' en la columna (A) 'Características', en la columna (B) 'Tablet Pequeña' correspondiente se ha detectado una errata en el valor indicado:

- **Donde dice:**

A	B
Características	Tablet Pequeña
Dimensiones	Entre 7" y 8.x"
Sistema Operativo	Android™ 6.0 o superior español
Procesador	Intel® 1.33GHz o superior
RAM	2 GB o superior
Cámara Trasera	8 megapíxeles con autoenfoque y flash
Almacenamiento	Memoria interna de almacenamiento de, al menos 32 GB, con posibilidad de incorporar tarjeta MicroSD de, al menos, 256 GB
Pantalla	WXGA (1280x800)
Resistencia	Caídas de hasta 1,2 metros

- **Debe decir:**

A	B
Características	Tablet Pequeña
Dimensiones	Entre 7" y 8.x"
Sistema Operativo	Android™ 6.0 o superior español
Procesador	1.33GHz o superior
RAM	2 GB o superior
Cámara Trasera	8 megapíxeles con autoenfoque y flash
Almacenamiento	Memoria interna de almacenamiento de, al menos 32 GB, con posibilidad de incorporar tarjeta MicroSD de, al menos, 256 GB
Pantalla	WXGA (1280x800)
Resistencia	Caídas de hasta 1,2 metros